Aan alle mensen, die betrokken zijn bij de Hervormde Gemeente Tuil,

Zoals bekend waren wij begonnen om samen met onze zustergemeente Opijnen een nieuwe predikant te beroepen. Onze gemeente had in mei dit jaar al een solvabiliteitsverklaring voor 50% gekregen. En hoewel Opijnen eenzelfde goedkeuring nog niet had, werd in overleg met de classispredikant besloten om alvast het beroepingswerk op te starten.
Een beroepingscommissie werd gevormd en er was inmiddels een nieuwe consulent bereid gevonden dit proces te begeleiden. Op de eerste vergadering van de beroepingscommissie werd duidelijk dat de kerkenraad van Opijnen eerst nog een gemeenteavond wilde beleggen om duidelijk te krijgen waar de behoefte van de gemeenteleden in Opijnen lag. Er was namelijk de indruk ontstaan dat de gemeenteleden van Opijnen geen behoefte voelden tot verandering en dat voor hen het zwaarst woog dat onze gezamenlijke kerkelijk werker, Marjan ter Beek, haar werk kon blijven doen. Op 27 november vond er in Opijnen een gemeenteavond plaats en werd besloten dat men niet meer op zoek gaat naar een predikant, maar verder gaat met Marjan ter Beek als kerkelijk werker. 

Voor ons betekent dit dat wij nu zelfstandig het beroepingsproces voortzetten. Met de kerkenraad van Opijnen is afgesproken dat alle bestaande gezamenlijke activiteiten en diensten vooralsnog gewoon doorgaan. Ook het contract dat wij met Marjan ter Beek hebben wordt niet ontbonden. Marjan blijft 12 uur per week werkzaam in Tuil.

Nu we zelfstandig het beroepingswerk voortzetten heeft de kerkenraad de beroepingscommissie uitgebreid en bestaat nu uit de volgende leden:
voorzitter:	ds. W. Dekker (consulent)
secretaris:	Marjanne Vermeulen(voorzitter van de kerkenraad en ouderling)
Will Obbink (diaken)
Kees van Noord (jeugdwerk)
Andrea Mans (gemeentelid)
Mariëlle Nijhuis (gemeentelid)

Met deze brief willen we u op de hoogte stellen van de nieuw ontstane situatie. Over de vervolgstappen zullen wij u informeren via de zondagse mededelingen, op onze website en via ‘de kerk roept’.
Wij vragen uw voorbede en houden elkaar vast in het vertrouwen dat God niet loslaat wat Zijn Hand begon, ook wanneer wij niet over de toekomst heen kunnen kijken.

Het werk in onze gemeente gaat door en graag zien wij u in van de vele diensten in de komende weken. Een overzicht treft u op ommezijde van deze brief.

In Hem zijn wij met elkaar verbonden, namens uw kerkenraad,



Marjanne Vermeulen


 
Zondag  22 december 10.00u mw. P. Kuper uit Tiel 
Organist: dhr Jelte Veenhoven
Kindernevendienst en tienerkerk
4de Advent

Kerstnachtdienst
Dinsdag 24 december 22.00u mw. M.J. ter Beek-Hop uit Varik
Muzikale medewerking: Gelegenheids ensemble o.l.v. Jeline Bragt
Gezellig samen zijn na afloop van de dienst in het dorpshuis.

Kerstviering
Woensdag 25 december 10.00u mw. E.C.A. Raatgever uit Culemborg
organist: dhr. Hanno Hommel
Kindernevendienst en tienerkerk
Kerstcollecte voor “Kinderen in de knel”

Zondag 29 december 10.00u drs. P.H. van Zee uit Gorinchem
organist: dhr. Adriaan van Wijk
Kindernevendienst

Oudejaarsavonddienst 19.00u mw. M. de Bruin
Gezamenlijke dienst in Opijnen.

Zondag 5 januari 10.00u mw. A. Stigter uit Papendrecht
organist:mw. Joletta Boom
Kindernevendienst en tienerkerk
Nieuwjaars koffie in de consistorie
Extra collecte kerkvoogdij.


Uw kerkenraad wenst u Gods zegen op het Kerstfeest en in het nieuwe jaar.

