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Kerkdiensten

Zondag  27 april 10.00u mw. E.C.A. Raatgever uit Culemborg.
Organist: mw. Miranda Temmink
Kindernevendienst 

Zondag  4 mei 10.00u  dr. L. Engelfriet uit Bennekom
Organist: dhr. Appie de With
extra collecte kerkvoogdij
Kindernevendienst  
koffie drinken.

Zondag  11 mei 10.00u dr. H. A. Post uit Veenendaal
Organist: dhr. Jelte Veenhoven
extra collecte diaconie
Kindernevendienst en tienerkerk


Bij de diensten.

Wanneer deze ’de kerk roept’ verschijnt, ligt Pasen alweer achter ons en leven we toe naar Hemelvaartsdag en Pinksteren. Wij mogen onderweg al leven vanuit de Paasboodschap: Hij is niet dood, Hij leeft! en we mogen al weten van Pinksteren, de Heilige Geest is om ons heen! Iedere zondag in de dienst mogen we hierin gesterkt en bemoedigd worden.
Het maandelijkse koffie drinkenna de dienst  in de consistorie is dit keer op zondag 4 mei, vanwege moederdag op 11 mei.

Alle voorgangers hierboven zijn ons bekend. Een hartelijk welkom aan allen.

De oppasdienst is op afroep beschikbaar. Even een telefoontje naar 06-39660513 (liefst voor zaterdagmiddag) en de oppas staat voor u klaar in het dorpshuis.

Alle diensten worden uitgezonden op kerkdienstgemist.nl. Op onze website staat een link naar de dienst. Ook kunt u hier diensten terugkijken of luisteren.

Gezegende diensten toegewenst!

Omzien naar elkaar.
Gemeente-zijn is omzien naar elkaar, dichtbij en ver weg. We proberen er te zijn voor gemeenteleden en dorpsgenoten in alle facetten van het leven. Dragen elkaar in de voorbede. Daar hebben wij u bij nodig. Laat het ons weten, wanneer u zelf, of iemand die u kent, voorbede of contact op prijs stelt. Onze kerkelijk werker mw. Marjan ter Beek staat altijd open voor een pastoraal gesprek of voor een ander soort contact. Bel, mail of spreek een kerkenraadslid aan en er wordt contact gelegd.

We leven mee met allen die leven met verdriet, ziekte, spanningen en zorgen, persoonlijk of om dierbaren en hen, die psychisch lijden. Dhr. Roza was even in het ziekenhuis. Thuis herstelt Ad verder van de geplande ingreep.

In het bijzonder denken wij aan onze ouderen, die hun krachten voelen afnemen en voor wie de normale dagelijkse dingen steeds minder vanzelfsprekend zijn.
 
We denken aan hen, die in stilte hun ziekte, verdriet en alles wat het leven brengt dragen en brengen hen in een moment van stilte voor Zijn aangezicht.

We bidden voor onze wereld en voor allen, die op welke manier dan ook lijden onder alles wat er gebeurt en voor allen, die hierin verantwoording dragen. 


Diaconie en kerkvoogdij

Diaconie.
De extra collecte van de diaconie is in de maand mei bestemd voor

Kerkvoogdij
Verantwoording over de maand maart.
De kerkvoogdij ontving in de collecten en via de bank €275.47  en  €418.50(biddagcollecte)

In de dienst worden de gebruikelijke rondgangen gehouden. Voor wie digitaal meeluistert of liever overmaakt, hieronder de banknummers.
Kerkvoogdij van de Hervormde gemeente Tuil: NL39 RABO 0324 1508 49.
Diaconie van de Hervormde gemeente Tuil: NL66 RABO 0324 1178 68.

Hartelijk dank voor uw bijdragen!

Vanuit de kerkenraad.

Beroepingswerk
Wanneer deze ‘de kerk roept’ verschijnt, heeft het gesprek met de voorgedragen predikant en kerkenraad reeds plaatsgevonden. Wij rekenen op uw voorbede en houden u op de hoogte in de dienst en op onze website. 

Agenda.

Soep en Praatje
Op maandag 12 mei bent u, voor de laatste keer in dit seizoen, vanaf 11.30u weer hartelijk welkom in ‘Het Hervormd Centrum’ in Opijnen. Opgeven kan tot en met 9 mei a.s.(het telefoonnummer vindt u onder deze kopij)

Bijbelgesprekskring
Op woensdag 14 mei om 19.30u  komt de bijbelgesprekskring voor het laatst dit seizoen bijeen in de consistorie van onze kerk. Weet u hartelijk welkom!

Koningsmarkt
We zien uit naar de altijd heel gezellige Koningsmarkt, georganiseerd door de koningsmarktcommissie. Omdat Koningsdag op zondag valt, dit keer op zaterdag 26 april! Van 13.00u tot 17.30u bent u hartelijk welkom op het pleintje en in een deel van de St. Antoniestraat. Voor jong en oud valt er van alles te beleven. De opbrengst is bestemd voor het onderhoud van de Tuilse dorpskerk. Meer informatie vindt u op onze website. 

Om alvast te noteren:

Op zondag 1 juni wordt om 10.00u weer de jaarlijkse tentdienst in de tent van de Oranjevereniging op het Tuilsfeest georganiseerd.

Kopij.
Kopij voor de eerstvolgende uitgave van “De Kerk Roept” kunt u vóór dinsdag 29 april inleveren bij een kerkenraadslid of via de mail: tuilsekerk@outlook.com.

Tenslotte: 
In de dienst op Palmzondag zongen we lied 556. Hieronder het vierde couplet. Een weg ten leven!
 			Gij onderhoudt de vlam van ons bestaan,
aan U, o Heer, ontleent het brood zijn leven,
ons is een lofzang in de mond gegeven,
sinds Gij de weg van ‘t offer zijt gegaan
Aan die Heer vertrouwen we elkaar toe.
Hartelijke groet, mede namens uw kerkenraad,                   
Marjanne Vermeulen 
(0418-591874)
