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Kerkdiensten

Zondag  3 augustus 10.00u ds. T. Schutte uit Ede
Gezamenlijke dienst in Opijnen
Oppas/ kindernevendienst in Hervormd Centrum

Zondag 10 augustus 10.00u mw. M.J. ter Beek - Hop
Gezamenlijke dienst in Tuil.
Organist: fam. Bragt
kindernevendienst
koffiedrinken 

Zondag 17 augustus 10.00u ds. P.W. van der Aa uit Waalwijk
Gezamenlijke dienst in Opijnen
Oppas/ kindernevendienst in Hervormd Centrum

Zondag 24 augustus 10.00u ds. U.G.M. Doedens
Gezamenlijke dienst in Tuil.
Organist: fam. Bragt
kindernevendienst 

Zondag 31 augustus 10.00u ds D.M van der Wel uit Zoelen
Gezamenlijke dienst in Opijnen
Oppas/ kindernevendienst in Hervormd Centrum

Bij de diensten.
Van 27 juli tot en met 31 augustus vieren wij de diensten, zoals ieder jaar, gezamenlijk met de Hervormde Gemeente Opijnen. In Opijnen is de oppas en de nevendienst gemengd. De kinderen worden verwacht in het Hervormd Centrum naast de kerk. In Tuil is de oppasdienst op afroep beschikbaar(even een telefoontje naar 06-39660513, liefst voor zaterdagmiddag, en de oppas staat klaar in het dorpshuis voor de kerk). Er  is iedere zondag kindernevendienst. De kinderen gaan na ‘het kindermoment’ naar de kindernevendienst..
De tienerkerk start weer op zondag 7 september.

Een hartelijk welkom aan alle voorgangers.

Alle diensten worden uitgezonden op kerkdienstgemist.nl.
Op onze website staat een link naar de dienst. Ook kunt u hier diensten terugkijken of -luisteren.

Gezegende diensten toegewenst!



Terugblik.

Wij mogen terugzien op twee heel bijzondere diensten in onze dorpskerk.
Allereerst de intrededienst van ds. Udo Doedens onze nieuwe predikant op 13 juli. Wat was het fijn om in zo'n volle kerk met zoveel gemeenteleden en genodigden deze bijzondere gebeurtenis te mogen vieren. De betrokkenheid die wij tijdens het beroepingswerk van iedereen mochten ervaren, was ook te voelen in de dienst. Na de vakantie van onze predikant kan het gemeentewerk weer voluit beginnen. Wie had dat durven dromen! Stil van verwondering zijn we nog steeds oprecht! 

Ook op deze plaats willen wij de Hervormde Gemeente Opijnen van harte dank zeggen voor bijna 43 jaar ‘ samen op Weg’. Wij wensen hen Zijn zegen en alle goeds samen met onze gezamenlijke kerkelijk werker mw. Marjan ter Beek - Hop. We hebben met elkaar afgesproken samen te blijven werken waar mogelijk. We weten elkaar te vinden. Marjan ter Beek blijft daarin al een eerste schakel.

Op 18 juli mochten we de dienst meevieren waarin Corrie Barth en Ronnie van Weelden onder het toeziend oog van hun zoontje Sem elkaar trouw beloofden en Zijn zegen vroegen over hun huwelijk. Wat een blijde, liefdevolle viering in een stampvolle kerk!
Ook vanaf deze plaats feliciteren wij hen van harte en wensen wij hen Zijn zegen toe.

Ook onze kersverse predikant blikt terug.
Even konden u en ik elkaar in de ogen kijken en een paar woorden wisselen en toen was het alweer zomervakantie. Dat is een beetje vreemd, maar een intrede vóór de zomer viel toch te verkiezen boven een late start eind augustus. Graag wil ik u danken voor het hartelijke welkom dat u mij hebt bereid. Dat begon al tijdens de
gemeenteavond op woensdag 9 juli waarop u met jong en oud aanwezig was en dat werd voortgezet tijdens en na de intrededienst op 13 juli. In de dienst zelf was het muzikale intermezzo het eerste ‘cadeau’, aangeboden door de blazers voorin de kerk en de organist achterin. Veel dank! Het tweede cadeau was een fraaie welkomstposter van de kindernevendienst. Later werd daar nog een rode muts aan toegevoegd en de uitnodiging om mee te doen aan een Tuilse kaboutertocht. Daar zie ik nu al naar uit want door de boeken van Paul Biegel ken ik veel verhalen over de dwergjes van Tuil. Ik zou graag eens zien waar die verhalen zich hebben afgespeeld. Bijzonder is dat ik ook met de tieners mee mag op een wandeling. Ik weet nog helemaal niets in Tuil, dus ik laat me graag gidsen. Dat zich in Tuil, dat alleen een kringloopwinkel heeft, een heerlijk voedselpakket laat samenstellen was een volgende verrassing. De pruimen en de kersen smaakten allesbehalve tweedehands en dat zal vast ook gelden van de kaas, de molenkoek en het ijs,
traktaties die we bewaren tot na de vakantie. Ik bedank ook nog maar even mijn vrouw die zo goed is geweest om de prachtige, aan haar aangeboden bos bloemen in de woonkamer neer te zetten en niet mee te nemen naar boven. De welkomstwoorden namens de classis, de werkgemeenschap en de burgerlijke gemeente en ook de goede wensen uit Opijnen en andere buurgemeenten die ik na de dienst mocht ontvangen, stelden prettige collegiale contacten en een goede samenwerking in het vooruitzicht. Marjanne Vermeulen, voorzitster van de kerkenraad én van de beroepingscommissie, verwees in de laatste toespraak terecht
naar de zegen van God. Als we die zegen zoeken en ons daardoor steeds weer op weg laten helpen, moet er voor ons als voorganger en gemeente een goede tijd in het verschiet liggen. Iedereen die eraan heeft meegeholpen dat de verbintenis tussen mij en u zo van start is gegaan: reuze bedankt en wat mij betreft: tot halverwege augustus! 
Ds. Udo Doedens

Omzien naar elkaar.
Gemeente-zijn is omzien naar elkaar, dichtbij en ver weg. We proberen er te zijn voor gemeenteleden en dorpsgenoten in alle facetten van het leven. Dragen elkaar in de voorbede. Daar hebben wij u bij nodig. Laat het ons weten, wanneer u zelf, of iemand die u kent, voorbede of contact op prijs stelt. Onze predikant en kerkelijk werker staan beiden open voor gesprek. Bel, mail of spreek een kerkenraadslid aan en er wordt contact gelegd.

We leven mee met allen die leven met verdriet, ziekte, spanningen en zorgen, persoonlijk of om dierbaren en hen, die psychisch lijden. 
In het bijzonder denken wij aan onze ouderen, die hun krachten voelen afnemen en voor wie de normale dagelijkse dingen steeds minder vanzelfsprekend zijn. 
We denken aan hen, die in stilte hun ziekte, verdriet en alles wat het leven brengt dragen en brengen hen in een moment van stilte voor Zijn aangezicht.

We zijn dankbaar met Frits en Willeke van Zee. Frits lag tijdens hun vakantie in Duitsland even in het ziekenhuis. Inmiddels voelt Frits zich weer goed, maar vindt er nog wel even onderzoek plaats naar de oorzaak. Ook bij Kees en Dinie van Noord was het even schrikken toen bij een onderzoek bleek dat het plaatsen van een stent toch nodig was. Kees voelt zich inmiddels weer prima en is weer volop in de running.
We gedenken beiden met allen die hen lief zijn in onze voorbede. 

We bidden voor onze wereld en voor allen, die op welke manier dan ook lijden onder alles wat er gebeurt en voor allen, die hierin verantwoording dragen. 

Diaconie en kerkvoogdij

Diaconie.
In de maand juni heeft de diaconie via de collectes in de kerk €330,92 mogen ontvangen. Hiervan is €53,95 bestemd voor de Pinksterzending. Via de bank is ook nog €115 ontvangen.
 
De bloemen gingen met een groet, bedankje, felicitatie, of beterschapswens naar:
 1 juni:  fam. Kaasjager uit Tuil
 8 juni:  dhr. van Hemert uit Haaften
15 juni: fam Overheul uit Tuil
22 juni: mw. Jannie Bambacht uit Tuil
29 juni: Cor en Ada de Kock uit Haaften
 
De extra collecte van de diaconie in de maand augustus is bestemd voor het Roosevelthuis in Doorn. Hier genieten mensen, die niet zomaar op vakantie kunnen van een bijzondere vakantie. Van harte aanbevolen!

Via ouderling mw. Will Obbink ontving de diaconie voor het bloemenpotje €10 en €20.

In de dienst worden de gebruikelijke rondgangen gehouden. Voor wie digitaal meeluistert of liever overmaakt, hieronder de banknummers.
Kerkvoogdij van de Hervormde gemeente Tuil: NL39 RABO 0324 1508 49.
Diaconie van de Hervormde gemeente Tuil: NL66 RABO 0324 1178 68.

Hartelijk dank voor uw bijdragen!

Vanuit de kerkenraad.

Vakantie
Voor onze kerkelijk werker mw. Marjan ter Beek zit de vakantie er alweer op wanneer deze ‘de kerk roept’ verschijnt. Ds. Udo Doedens geniet met zijn gezin nog t/m 15 aug. van vakantie. 

Om alvast te noteren:

Vrijdag 19 september 19.00u Sing -in.
De groep ‘Sing-in aan de Waal‘ organiseert op 19 september weer een Sing-in. Dit keer in Het Hervormd Centrum in Opijnen. 

Zondag 28 september 10.00u, Startzondag in de kas bij de fam.Mans.

Kopij.
Kopij voor de eerstvolgende uitgave van “De Kerk Roept” kunt u vóór dinsdag 19 augustus inleveren bij een kerkenraadslid of via de mail: tuilsekerk@outlook.com.

Tenslotte: 
Voor wie nog vakantie viert; een welverdiende rust. Voor wie het gewone leven weer begint; een goede start. Voor wie blij is dat iedereen weer terug is; geniet weer voluit van iedereen die u lief is. 
                                 In Christus is noch west noch oost
                                 in Hem noch zuid noch noord,
                                 één wordt de mensheid door zijn troost,
                                 de wereld door zijn woord.
						    NLB 969:1

U allen die Heer bevolen, waar u zich ook bevindt.

Uw kerkenraad,                   
0418-591874
