
Nr.14 - 2025
Kerkdiensten

Vrijdag 18 juli 16.00u ds. M.W. de Mik van der Waal uit Buren
Huwelijksinzegening
muzikale begeleiding door een gelegenheidscombo.

Zondag 20 juli 10.00u ds. W. Dekker uit Deil/ Enspijk
Organist: fam. Bragt
kindernevendienst 

Zondag 27 juli 10.00u ds K. van der Hout 
Gezamenlijke dienst in Tuil.
Organist: dhr. Hanno Hommel
kindernevendienst 


Bij de diensten.
Wanneer deze ‘de kerk roept’ verschijnt, heeft de dienst waarin ds. U.G.M. Doedens aan onze gemeente is verbonden, al plaatsgevonden. Volgende keer hopen wij hier meer over te mogen vermelden. 
Op 18 juli vindt alweer een heel speciale gebeurtenis plaats in ons kerkje!  Corrie Barth en Ronnie van Weelden treden deze dag in het huwelijk en vragen Gods  Zegen over hun huwelijk en hun leven met elkaar en met z'n drietjes, samen met hun zoontje Sem, in een feestelijke dienst. 
Op 20 juli mogen wij ds. Wim Dekker op de preekstoel ontmoeten. In deze dienst nemen wij afscheid van ds. Dekker als consulent en mogen wij de beroepingscommissie ontbinden. Hartelijk dank allemaal voor het fijne contact en jullie hartelijke inzet en steun bij en tijdens het beroepingswerk. De kerkenraad heeft zich echt gedragen door jullie en door de gemeente gevoeld. 

Van 27 juli tot en met 31 augustus vieren wij de diensten, zoals ieder jaar, gezamenlijk met de Hervormde Gemeente Opijnen. De eerste gezamenlijke dienst is in Tuil, op 3 augustus wordt de dienst in Opijnen gehouden en zo om en om verder tot en met 31 augustus. Iedere week is er kindernevendienst. In Tuil is de oppasdienst op afroep beschikbaar. Even een telefoontje naar 06-39660513 (liefst voor zaterdagmiddag) en de oppas staat klaar in het dorpshuis.
De tienerkerk start weer op zondag 7 september.

Alle diensten worden uitgezonden op kerkdienstgemist.nl. Ook de huwelijksinzegening wordt uitgezonden. 
Op onze website staat een link naar de dienst. Ook kunt u hier diensten terugkijken of -luisteren.

Gezegende diensten toegewenst!

Omzien naar elkaar.
Gemeente-zijn is omzien naar elkaar, dichtbij en ver weg. We proberen er te zijn voor gemeenteleden en dorpsgenoten in alle facetten van het leven. Dragen elkaar in de voorbede. Daar hebben wij u bij nodig. Laat het ons weten, wanneer u zelf, of iemand die u kent, voorbede of contact op prijs stelt. Onze kerkelijk werker mw. Marjan ter Beek staat altijd open voor een pastoraal gesprek of voor een ander soort contact. Bel, mail of spreek een kerkenraadslid aan en er wordt contact gelegd.

We leven mee met allen die leven met verdriet, ziekte, spanningen en zorgen, persoonlijk of om dierbaren en hen, die psychisch lijden. 
In het bijzonder denken wij aan onze ouderen, die hun krachten voelen afnemen en voor wie de normale dagelijkse dingen steeds minder vanzelfsprekend zijn. 
We denken aan hen, die in stilte hun ziekte, verdriet en alles wat het leven brengt dragen en brengen hen in een moment van stilte voor Zijn aangezicht.

Wij bidden (juf) Corrie en Ronnie samen met kleine Sem een hele mooie huwelijksdag toe en Gods’ Rijke Zegen over hun leven samen.   

Wij ontvingen bericht van het overlijden van dhr. H.L. Simons op 26 juni jl in Acqouy. Huub was, tot hij en zijn vrouw naar Acqouy verhuisden, heel lang kerkganger, kerkenraadslid en zo nu en dan ook voorganger in Tuil. De laatste jaren namen zijn krachten af en kon hij ook niet meer voorgaan. Een gevleugelde uitspraak van hem was: “Ik ben geen late roeping, maar een laat antwoord.” Wij bidden zijn vrouw, kinderen en kleinkinderen Gods Troostvolle Nabijheid toe.

We bidden voor onze wereld en voor allen, die op welke manier dan ook lijden onder alles wat er gebeurt en voor allen, die hierin verantwoording dragen. 


Diaconie en kerkvoogdij

Diaconie.
De extra collecte van de diaconie in de maand juli is bestemd voor de vakantiespelweek in Haaften. Ieder jaar is dit voor heel veel kinderen uit Haaften en Tuil een leuke afsluiting van de vakantie. Van harte aanbevolen!

Kerkvoogdij.
In de maand juni ontvingen de kerkrentmeesters €361.95 in de collectes. Daarnaast mochten zij ook 40 euro aan giften ontvangen.
In de dienst worden de gebruikelijke rondgangen gehouden. Voor wie digitaal meeluistert of liever overmaakt, hieronder de banknummers.
Kerkvoogdij van de Hervormde gemeente Tuil: NL39 RABO 0324 1508 49.
Diaconie van de Hervormde gemeente Tuil: NL66 RABO 0324 1178 68.

Hartelijk dank voor uw bijdragen!

Vanuit de kerkenraad.

Afsluiting tienerkerk seizoen
Even leek het alsof de kerk leeg liep op 6 juli jl! Bijna alle tieners, alle kinderen van de nevendienst en alle leiding verlieten na het kindermoment de kerk om te gaan genieten van de door de tienerkerk klaargemaakte High Tea. Het was een heel leuke en lekkere afsluiting van het seizoen. Op de website vindt u een impressie en kunt u zien hoe gezellig het was! De kerkenraad was blij dat de kerk toch nog goed gevuld bleef en was vervuld van dankbaarheid. Zoveel kinderen, jongeren en mensen die zich hiervoor inzetten mag onze kleine gemeente herbergen. Wat een zegen! Om stil van te worden! 

Vakantie
Mw. Marjan ter Beek-Hop heeft van 4 t/m 27 juli vakantie, onze dan kersverse voorganger ds. Udo Doedens van 19 juli t/m 15 aug. Wij wensen allen een goede tijd samen en een welverdiende rust. Heeft u in deze weken een pastor nodig? Neem even contact op met de kerkenraad.

Om alvast te noteren:

Vrijdag 19 september 19.00u Sing -in.
De groep ‘Sing-in aan de Waal‘ organiseert op 19 september weer een Sing-in. Dit keer in Het Hervormd Centrum in Opijnen. 

Zondag 28 september 10.00u, Startzondag in de kas bij de fam.Mans.

Kopij.
Kopij voor de eerstvolgende uitgave van “De Kerk Roept” kunt u vóór dinsdag 22 juli inleveren bij een kerkenraadslid of via de mail: tuilsekerk@outlook.com. Deze keer gaat het over de kopij voor 4 weken.

Tenslotte: 
Wanneer deze ‘de kerk roept’ op de mat valt, is het voor de meesten vakantie of bijna vakantie. Wij wensen iedereen een goede tijd van rust en ontspanning, uit of thuis. Laten we de mensen die uitkijken naar het einde van de vakantie ook niet vergeten! Laatst zongen we een kinderlied over ’vergeven’ waarin klonk:

En er staat geschreven 
  dat ik moet vergeven
  niet 1, 2, 3 of 4 keer
     maar 70 keer 7

     Wat?! 490 keer!
Nee, veel vaker, veel vaker,
veel vaker en veel meer!

Iets om over na te denken, ergens in de zon!

U allen de Heer bevolen, waar u zich ook bevindt.

Uw kerkenraad,                   
0418-591874
